



乘客车厢内晕倒 轨道员工奋力救援

星报讯(实习生 凌文婷 记者 王珊珊) 11月12日,合肥轨道5号线市三院站一名乘客在车厢内突然晕倒,合肥轨道工作人员第一时间赶往现场实施救援,最终该乘客转危为安。

当日下午18:04,市三院站车控室接报:“下行1311次列车4B车门位置有乘客昏迷,需要帮助。”接到通知后,值班站长迅速携带医药箱赶往现场。只见一名男性乘客半躺在车厢内,意识已经模糊,还伴有间接性抽搐。值班站长立刻安排人员拨打120急救电话,同时和站台岗一同将乘客搀扶下车。等待救护车的过程中,工作人员不断按压乘客人中,并保

持乘客口腔张开,以防其无意识咬舌。18:09,在工作人员的努力下,乘客逐渐恢复了意识。

随后120到达现场,为乘客进行了初步检查,测量显示血压已恢复正常。120急救人员询问乘客是否需要去医院进行进一步检查,乘客表示自己身体已无大碍,可以自行前往合肥南站乘车,并对车站工作人员的救助表达了感谢。最终,该男子在两名同样前往合肥南站的热心乘客陪同下离开。

合肥轨道温馨提示:最近气温骤降,大家要注意保暖和休息。在搭乘地铁出行的过程中,如遇头晕、心慌、呼吸困难等不适症状,请联系车站工作人员。



合肥购彩者“刮中”“中国红”100万元

星报讯(史贤海 记者 江锐) 近日,刘女士(化姓)一家三口吃过晚饭后,来到位于肥东县吾悦广场五楼的体彩展示体验中心3400600309门店。刘女士打算购买几张“顶呱刮”试试手气,只见她扫了一眼销售柜台琳琅满目的彩票后,果断选择了票面较为喜庆的“中国红”。由于刘女士之前基本没买过即开型彩票,销售员小夏热情地向她介绍了该款彩票游戏规则。随着开奖区第二行刮开,刘女士一眼就看到了有个号码对应上了中奖号码“23”!她激动地询问销售员:“快看看,我这是不是中奖了?”小夏接过彩票反反复复地确认了几遍,确定刘女士果真中了100万元!

随后,小夏向刘女士详细介绍了兑奖流程及兑奖地点,并提醒刘女士保管好彩票,不要随意将喜讯及彩票发朋友圈,注意保护好个人隐私。刘女士对小夏认真负责的工作态度表示认可,称赞小夏是一位“负责任的体彩人!”旁边围观群众比中奖人还激动,纷纷跃跃欲试,小夏及时提醒大家彩票具有公益性,要怀揣着公益之心支持体彩公益事业,还要结合自己的经济情况“快乐购彩、理性投注”。

次日一早,刘女士就来到合肥市体彩分中心办理了兑奖手续。刘女士表示,虽然中得100万元,但她也不会选择“躺平”,毕竟日子还很长,该努力还得努力,越努力越美好!



义诊反诈进社区 造福百姓护稳定

星报讯(胡慧琳 许相屏 记者 沈娟娟) 传递健康,关爱守护。在世界糖尿病日到来之际,为了提高居民健康及反诈意识,坚持为民办实事,11月14日,合肥市包河区骆岗街道平安建设部、陆集社区党总支、新时代文明实践站、团总支、计生协、工会、妇联、残联合肥市蜀山区阳光公益服务中心联合安徽中科庚玖医院党总支在欣然居开展了“义诊反诈进社区”志愿服务活动。

活动现场,医生为大家测血糖、量血压、健康咨询等,诊疗过后,医生细心叮嘱要养成良好的健康生活习惯,告诉大家如何预防糖尿病、心脑血管疾病等。针对居民们的健康问题,医生们耐心地给出解答,不出小区就可以与医生面对面沟通,让居民

感受到了贴心与温暖。平安建设志愿者还向居民们发放反诈教宣传单页,普及了什么是邪教,以及常见的邪教种类,向大家讲解了国家针对邪教的相关法规政策以及相关案例,着重阐述了邪教的危害性、远离邪教的必要性。让群众从本质上认清邪教,同时告知居民从自己做起,从身边事做起,发现邪教对象、邪教宣传传单、宣传图册等要第一时间向政府举报。

此次志愿服务活动不仅为居民提供了健康问诊,也提高了他们反诈能力,陆集社区将继续办好惠民利民实事,以实际行动践行为民服务宗旨,把更多的便民服务送到居民身边,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

道路提升改造 优化出行体验

星报讯(胡慧娟 王炜炜 记者 马冰璐) 道路是城市品质提升的“主动脉”,也是牵动民心的“神经末梢”。为进一步提升城市品质,合肥高新区道路提升改造工作正在深入推进。黄山路(玉兰大道-西二环)作为通往高新区的重要主干道,使用年限较长,存在道路凹陷、鼓包、开裂,侧石损坏严重,高峰时段拥挤等问题,严重影响道路的通达性,道路提升改造十分必要。

经过前期的专家论证和实地考察,结合黄山路(玉兰大道-西二环)路面实际情况,今年,高新区城管大队组织专业养护施工队伍对黄山路(玉兰大道-西二环)人行道进行铺装更换及维修,对非机动车道

进行拓宽及维修、侧石更换等改造。工作人员介绍,本次改造道路西起玉兰大道,东至西二环,全长约2.2km,红线宽55m,均在现状道路红线内进行改造,维持现状道路平面布局。

“目前黄山路(玉兰大道-西二环)改造已维修更换人行铺道砖16300平方米,非机动车道拓宽0.5米,更换侧石19520延米。改造完成后,将有效地提高道路品质和出行安全便捷,大大提升群众的幸福感、获得感。”高新区城管大队市政处负责人王炜炜说。

下一步,高新区城管大队将继续有力有序、保质保量推进黄山路(玉兰大道-西二环)改造项目建设,争取早日完成道路提升改造,优化广大市民的出行体验。

整治“一枝黄花” 改善人居环境

星报讯(张军 记者 赵汗青) 近日,肥东县杨店乡开展了“一枝黄花”铲除工作,该乡杨店社区结合人居环境整治行动召开了清除“一枝黄花”专项部署会议,强调了“一枝黄花”清除工作的重要性和紧迫性。以全村16个网格划分责任区域,明确包片负责人,有序推进清除工作。村干部、网格员立即对

农田周边、河道两侧、路边荒地等重点区域进行仔细排查。发现“一枝黄花”后采用人工铲除和药剂喷洒相结合的方式清除,发现一处铲除清理一处,确保斩草除根、不留死角。此次“围剿”行动,有效遏制了外来入侵物种的蔓延趋势,筑牢辖区生态安全屏障。



11月14日,合肥市瑶海区铜陵路街道铜陵新村社区开展“非遗剪纸寄初心”活动。活动以非物质文化遗产剪纸为媒介,展示清廉元素,传播廉洁氛围。活动现场剪纸文化推广人为辖区居民科普了剪纸艺术,展示了一幅幅精美的剪纸作品。 吴兰保 唐璐



日前,合肥市包河区骆岗街道平安建设部指导,繁华社区党委、安委办、妇联携手辖区安粮集团、安粮中心党支部、安粮中心物业公司、骆岗消防中队联合举办“生命至上 预防为主”的消防演练。

王金祥 张雪松 记者 沈娟娟

“放心家政”暖民心

星报讯(付明月 记者 赵汗青) 肥东县撮镇镇结合辖区实际,扎实推进放心家政行动,聚焦家政服务提质增效,为社会提供更多就业机会,不断提高群众知晓率、满意率、就业率。

撮镇镇根据肥东县商务局分解任务,全面摸排镇域内家政服务企业,积极与上级部门对接相关工作。辖区内各社区全方位多角度广泛宣传推广放心家政行动相关惠民政策,同时加大实施情况信息报送。

为提高家政服务人员的技能、服务水平和职业的标准化,在肥东县商务局指导下,撮镇镇联合肥东县诚沃职业培训学校开展“放心家政”人员培训会,全镇妇女群众积极参与培训。配合县商务局带领家政公司到撮镇进行放心家政宣传工作;积极对接县商务局,及时掌握最新培训项目信息,号召群众踊跃参与培训。

秋后环境卫生精细保洁

星报讯(赵永军 记者 赵汗青) 近日,肥东县响导乡各社区推进村容村貌阶段性整治工作,要求响导片区劲旅环卫公司依据倒排时间组织人员、机械开展秋后精细化保洁管理工作,涉及道路保洁、环卫设施管理、人工普扫、机械作业、垃圾清运等方面开展集中整治保洁工作,发现问题及时整治,将卫生保洁各项工作落实、落细,全面提高秋后环境卫生精细化保洁作业标准。

强化农村道路路面普扫。确保道路路面和路肩保洁不留空当,总体提升道路保洁质量。增加冲洗洒水频次,加大垃圾转运频次。推进秋后环境卫生整治工作,及时清理转运垃圾,提高转运车辆清运频次,稳步提升秋后环境卫生质量。